
Окончено расследование уголовного дела в отношении судьи

Окончено расследование уголовного дела в отношении судьи, вынесшего заведомо неправосудные судебные акты

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Алтай окончено расследование уголовного дела в отношении председателя одного из районных судов Республики Алтай Б. по обвинению его в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.305 УК РФ – вынесение судьей заведомо неправосудных судебных актов.

Как установлено в ходе следствия Б., нарушив требования ГПК РФ об исключительной подсудности исков о правах на земельные участки, о соразмерности мер по обеспечению иска заявленному истцом требованию, незаконно вынес определение о наложении ареста на земельный участок, расположенный в Истринском районе Московской области, запретив осуществление любых регистрационных действий в отношении него и в отношении долей в праве общей долевой собственности, несмотря на то, что оспаривалось отчуждение незначительной доли в размере 8/152 в праве общей долевой собственности на земельный участок, а также подписал исполнительный лист о немедленном исполнении указанного определения Московской областной регистрационной палатой, чем подорвал авторитет судебной власти и нарушил предусмотренные законом права иных собственников долей в праве общей долевой собственности на указанный земельный участок.

17 июня 2009 года и.о. прокурора Республики Алтай утвердил обвинительное заключение по данному уголовному делу.

В случае признания Б. виновным ему грозит наказание в виде штрафа в размере до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода за период до двух лет либо лишение свободы на срок до четырех лет.

Старший помощник

руководителя управления

по Республике Алтай

советник юстиции

А.Н. Поляков

18 Июня 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610045>